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Problem B. 索索索道道道

紫金山是南京的名山之一，而其中的紫金山索道曾是中国最长的吊椅式索道。游客们可以从山脚搭乘索
道并一路直达山顶，总用时不超过十分钟。

旧紫金山索道。MiNe 摄。通过 CC BY 2.0 协议授权。

为了建设索道，除了山脚和山顶的索道站，还需要沿路架设支撑塔。工程师们已经在距离索道入口 0 单
位距离和 (n + 1) 单位距离的位置建设了索道站，并勘察了在 1, 2, · · · , n 单位距离架设支撑塔的成本，
分别是 a1, a2, · · · , an。

出于工程因素考虑，部分位置必须架设支撑塔。同时为了保证索道的安全性，相邻支撑塔或索道
站之间的距离必须小于等于 k。也就是说，假设最终建设两座索道站与架设 m 座支撑塔的位置为
b0, b1, b2, · · · , bm, bm+1，其中 0 ≤ m ≤ n，0 = b0 < b1 < b2 < · · · < bm < bm+1 = n + 1，那么对于所有
1 ≤ i ≤ m+ 1 有 bi − bi−1 ≤ k。

同时，为了使建设方案更加灵活，工程师们会对成本序列进行 q 次临时的修改。第 i 次修改形如
(pi, vi)，意思是临时将 api 的值修改为 vi。

您需要对每次修改求出，符合以上要求的前提下，架设支撑塔的最小总成本。

请再次注意，所有修改都是临时且相互独立的。也就是说，在计算一次修改的答案之后，此次修改将会
被撤销，成本序列将会恢复原来的样子。

Input

有多组测试数据。第一行输入一个整数 T 表示测试数据组数，对于每组测试数据：

第一行输入两个整数 n 与 k（1 ≤ n ≤ 5× 105，1 ≤ k ≤ min(n+ 1, 3× 103)）表示架设支撑塔的备选位
置数以及相邻支撑塔或索道站之间的最大距离。

第二行输入 n 个整数 a1, a2, · · · , an（1 ≤ ai ≤ 109），其中 ai 表示在 i 单位距离架设支撑塔的成本。
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第三行输入一个长度为 n 的二进制字符串 s1s2 · · · sn（si ∈ {占匰匧, 占匱匧}）。如果 si = 占匱匧 则必须在 i 单位距
离架设支撑塔。如果 si = 占匰匧 则您可以决定是否在 i 单位距离架设支撑塔。

第四行输入一个整数 q（1 ≤ q ≤ 3× 103）表示修改的次数。

对于接下来 q 行，第 i 行输入两个整数 pi 与 vi（1 ≤ pi ≤ n，1 ≤ vi ≤ 109）表示第 i 次修改。

保证所有数据 n 之和不超过 2× 106。另外保证所有数据 k 之和与 q 之和均不超过 104。

Output

每次修改输出一行一个整数表示临时应用该修改后，架设支撑塔的最小总成本。

Example

standard input standard output
3
10 3
5 10 7 100 4 3 12 5 100 1
0001000010
2
2 3
6 15
5 6
1 1 1 1 1
00000
1
3 100
5 6
1 1 1 1 1
00100
1
3 100

206
214
0
100

Note

对于第一组样例数据：

• 应用第一次修改后，成本序列变为 {5, 3, 7, 100, 4, 3, 12, 5, 100, 1}。应选择在 2，4，6 与 9 单位距
离架设支撑塔以最小化总成本。

• 应用第二次修改后，成本序列变为 {5, 10, 7, 100, 4, 15, 12, 5, 100, 1}。应选择在 1，4，5，8 与 9 单
位距离架设支撑塔以最小化总成本。

对于第二组样例数据，无需架设支撑塔。

对于第三组样例数据，必须在 3 单位距离架设支撑塔，因此答案就是 a3。
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